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Το ΜΠΟΡΟΥΜΕ καταπολεμά τη σπατάλη του 
περισσευούμενου φαγητού για τις ανάγκες των 
ιδρυμάτων, συσσιτίων και κοινωνικών 
υπηρεσιών
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Το ΜΠΟΡΟΥΜΕ είναι μια Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία που καταπολεμά τη 
σπατάλη του περισσευούμενου φαγητού και δρα υπέρ της αξιοποίησής του για 
κοινωφελή σκοπό σε όλη την Ελλάδα. Ιδρύθηκε τον Ιανουάριο του 2012, ενώ ως 
πρωτοβουλία ξεκίνησε τον Μάιο του 2011.

Στο ΜΠΟΡΟΥΜΕ πιστεύουμε ότι εάν οι τόνοι φρέσκων φρούτων και λαχανικών, 
ψωμιού και φαγητού που καταλήγουν καθημερινά στα σκουπίδια -ενώ είναι 
κατάλληλα προς βρώση- δοθούν εκεί όπου υπάρχει ανάγκη θα έχουμε κάνει ένα 
σημαντικό βήμα στην καταπολέμηση του υποσιτισμού, στη μείωση της σπατάλης 
με τον πλέον εύκολο και ανέξοδο τρόπο.

να βοηθά ανθρώπους να έχουν πρόσβαση σε θρεπτικό φαγητό
να λειτουργεί ως δίαυλος επικοινωνίας μεταξύ φορέων που θέλουν να 
προσφέρουν -κατά πρώτον- τρόφιμα που περισσεύουν αλλά και είδη πρώτης 
ανάγκης, και εκείνων που το έχουν άμεσα ανάγκη
να συντονίζει την προσφορά ώστε οι επιχειρήσεις να αξιοποιούν αυτά που 
θεωρούν φύρα
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να καταπολεμά τη σπατάλη του φαγητού και των τροφίμων
να ευαισθητοποιεί την κοινή γνώμη για τον υποσιτισμό και την σπατάλη των 
τροφίμων
να προάγει την κοινωνική αλληλεγγύη και να ισχυροποιεί τους ανθρώπινους 
δεσμούς εντός μιας γειτονιάς
να υποστηρίζει ιδρύματα περίθαλψης μέσω της παροχής εθελοντικής 
εργασίας σε διάφορους τομείς
να δίνει την ευκαιρία σε ανέργους – μέσα από εθελοντικά προγράμματα- να 
προσφέρουν

 

Πως λειτουργούμε

1.
Επικοινωνούμε:-καθημερινά & καταγράφουμε τις ανάγκες Ιδρυμάτων 
/ Κοινωνικών Υπηρεσιών Δήμων / Συσσιτίων / Ιδιωτών.

2.
 Λαμβάνουμε ενημέρωση:-για προσφορές φαγητού / τροφίμων / άλλων 
ειδών από εταιρείες, εστιατόρια, ξενοδοχεία, αρτοποιεία, 
οπωροπωλεία, ιδιώτες από όλη την Ελλάδα.

3.
Δικτυώνουμε:- την ανάγκη με την προσφορά με κριτήριο τη 
γεωγραφική εγγύτητα των δύο πλευρών, όχι μόνο για πρακτικούς 
λόγους, αλλά και για την ενδυνάμωση της αλληλεγγύης στη γειτονιά.

4.
Συντονίζουμε:- την παραλαβή της προσφοράς κατευθείαν από τον 
φορέα που έχει ανάγκη, ώστε οι εταιρείες να μην επιβαρύνονται με 

http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2013/08/Master-isolated-images-300x225.jpg


κόστη μεταφοράς ή απασχόλησης προσωπικού και να μην χάνεται 
πολύτιμος χρόνος, κρίσιμο στοιχείο όταν πρόκειται για τρόφιμα 
ημέρας που πρέπει να καταναλωθούν άμεσα.

5.
Καταγράφουμε:- όλα τα σημεία προσφοράς / ανάγκης σε έναν χάρτη 
ώστε να ανταποκρινόμαστε με μεγαλύτερη ταχύτητα στα αιτήματα 
που λαμβάνουμε.

Εθελόντριες-ΜΠΟΡΟΥΜΕ-

 

Διεύθυνση / Animation: Ειρήνη Βιανέλλη
Διεύθυνση φωτογραφίας: Δημήτρης Παπαδόπουλος
Επιμέλεια: Τάσος Ψαλιδάκης
Μουσική: Spaced Cowboy
Voice over: Αφροδίτη Σημίτη

 

Περισσότερα δείτε εδώ
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